

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Érdekes tárgyalások a Habsburg-restaurációról

Bécs, augusztus 12. Jeno és Antal főherceg kedves tanácskozásairól adnak hírt a párisi lapok. Hír szerint a két herceg rövidesen a párisi Károly román és Sándor szerb királlyal is a Habsburgok visszatérésének lehetőségéről.

SCHUSCHNIGG KÖSZÖNETE

Bécs, aug. 12. Schuschnigg kancellár igen meleg hangú nyilatkozatban köszönte meg a magyarországi szeretetteljes fogadtatást. Elmondotta, hogy budapesti tárgyalásait ugyanazon boldogság szel- len hatotta át, mint amilyen Dollfuss kancellár tárgyalt Gömbös miniszterrel. Schuschnigg barát nyilatkozatát azzal zárja, hogy a magyar közelembeniek és sajtóink hálásan megköszönik az irányműv kifejezésre jutottat rokonszenvét.

Berlin készül a választásokra

Berlin, augusztus 12. A német rádió hétfőtől teljesen a választás előkészítésének szolgálatában áll. Naponta egy-egy a miniszterek beszélnék, négy-öt pedig a sportok, irodalomnak, színháznak és köztársadalmi életnek jeles hívják fel a tömegeket, hogy mielőtt impozánsában nyilatkoztak bíznakukat Hitler iránt.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

Szeptember 1-től az állam fizeti a felekezeti tanácsok képzéscarudóságait; az erre vonatkozó rendelet a napokban jelenik meg.

Roosevelt az első-rendeltet az amerikai bankok és kartellék önkéntes gazdagodásá akarja megőrizni a kisemberek érdekében.

A igazságügyminisztérium, hír szerint, kedvenczen intete el Hoek János kezelműi kérvényét.

A csehbíróóság igen szigorúan bírálta el a részvénytársaságok közgyűlési határozatát.

Temesváron légi kórház épül.

Schuschnigg osztrák kancellár személyes védelmére 24 tagú testvérséget szerveznek.

A bécsi autókészítő kilométerenként 24 fillért számít az utasokat.

Szerdán lesz a reáliskolai diákegyesület alakuló gyűlése

A helybeli Katona József-reáliskola, volt növendékei folyó hó 15. napján, szerdán délelőtt 11 órakor a reáliskola díszterében tartandó gyűlésen alakítja meg az iskolatársai diákegyesületét. Mivel az iskola összes volt növendékeinek lakcímét nem lehetett pontosan megállapítani az előkészítő bizottság nem tudott minden iskolatársnak írásbeli értesítést küldeni. Ezért a bizottság ezen az úton is szeretettel felszólít mindazokat, akik valamikor legalább egy évet is a reáliskolán jártak, hogy a diákegyesület alakuló ülésén megjelenjen szíveskedve.

Az ülés napján délelőtt 10 órártól kezdve fél óránként autóbusszok indulnak a Cifrapalotától, metentdíj a reáliskolai személyenként 12 fillér.

Az esőzés letörte a gabonaárakat az amerikai tőzsdéken

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentés.) A pénteken megkezdődött nagy amerikai esőzés a szombati borsdén nagy aránnyal oszont. A borsz nemcsak nyereségébőlított eladásokra vezetett, hanem működésbe hozta a kontinális is. A csehbíróóság a jegyzésére be kellett szüntetni, mert az áresés

meghaladta a törvényben megengedett 5 centes hábart. Az amerikai áruházas híre előtt már szombaton jelentkezett a budapesti tőzsdén is némi hanyatlás. A bécsi kereskedők megúsztették a rozs vásárlását, aminek következtében az árak mázsásonként 20—25 fillérrel csökkentek.

Csődöt mondott a szegedi rendezés

Előzetes kötelező erejű ígérlet ellenére sem váltották be a szombati filléres gyorsvonat utasainak jegyeit AZ EMBER TRAGÉDIÁJÁRA

Szombati délután 20 hatalmas, fényes Pullmann kocsival indult el Kecskemétről a filléres gyorsvonat, amely Budapestről Ceglédre, Nagykőrösre és Kecskemétre több mint másfélórés utast vitt Szegedre. Az ember tragédiája szabadterei előadására.

atásították. A filléres vonat utasai először nem akarták elhinni a hírt és elmentek a színházi pénztárakhoz, azokra a helyekre, amelyekre jegy-bérlésűl a birtokukban lévő szegedi utalvány megjelölt. Azonban a pénztárnálkál is csak azt a választ kapták, hogy az utalványok mind eltektek és nem lehet átveselni a jegyeket. Ez a hír példátlan elkeseredést és megrököszet keltett az utasok körében, akiknek jórésze meg állóhelyről sem hirta végignézni az előadást, mert később kiderült, hogy összecsoportított ugyan alkalmas reklámmal az utasokat Szegedre, de nem tudnak számukra még állóhelyet sem biztosítani.

Kecskeméten az utasok 3-40 pengét fizettek az úttért és ebben az összegben benne volt a szabadterei előadásra szóló állóhely ára is. A Szegeden kibocsátott utalvány szerint az utasok Szegedre érkezésükkor tetszés szerint állóhelyre beváltották jegyeiket. A kecskeméti Menetjegyiroda érdeklődésére Szegeden megerősítették, hogy megfelelő számú állóhely áll a vonat utasai rendelkezésére.

A szegedi rendezés tehát csúfosan megbukott és bizony sokak lett a szegediekéinek a jövőben dolgoz. Néki, ha az akarják, hogy vidékről meg egyszer nézések kapjanak különböző mutatóványokhoz.

Mégis, mikor a vonat Szegedre befuott, kiderült, hogy a rendezésnek egyetlen állóhely sem áll rendelkezésére és az utasokat az állóhelyre

Kényszerűségből 3 órát időztek Kecskeméten az esti gyorsvonat utasai

A szokatlan késést egy szembejövő tehervonat okozta

A menetrend szerint az esti gyorsvonat egy percet áll Kecskeméten, pénteken este mégis teljes három órát vesztelt a vonat a kecskeméti pályaudvaron. A szokatlanul hosszú várakozásnak érdekes oka van.

A csatlakozó utasokat Főeléglyázaról és Szegedről külön motorvonatokkal vitték tovább Csongrád, illetve Vásárhely és Mako felé.

Finnszországba 142 mázsa szilvát szállítottak tegnap

A szombati kivétel 7 vagon, melynek összsúlyja 460 mázsa. Finnszországba 142 mázsa (2 vagon) szilvát szállítottak.

Ausztráliába 2 vagon (153 mázsa) szőlőt, 2 vagon (113 mázsa) paradicsomot küldtek, Németországba egy vagon (52 mázsa) paradicsom ment.

Kukoricatolvaj-les közben véletlenül lelőtte a barátját

Súlyos szerencsétlenség történt szombaton hajnalban Palásti István 30 éves tiszántúlii kovácsmesterrel. Palásti a legjobb barátjával ment ki a földjükre, hogy a kukoricatolvajokat elfogják. Barátja, aki a Fodor apudalom bognár-mestere, magához vette az aradalmi intézet 12-es vadászfegyverét, melyet az intézet megörökséggé vágott nála hagyott.

A két barát kifékdött a kukoricatolvaj szűrése és vártak a tolvajokat. Miközben a bogárnár-mester a vadászfegyver kezelésé magyarázta, Palásti véletlenül jobbra combon lőtt. Palásti szerint barátja elejtette, hogy előzőleg a puska tisztítása közben visszműt egy költényt a vadászfegyverbe, mely véletlenül elslött.

A menetrend szerint a gyorsvonatnak Szegedre való elindulása előtt kellett volna befuoni egy Szegedről indított tehervonattal. Ennek a tehervonattal érkezését be kell várni, mert Kecskemét és Szeged között csak egyetlen szimpla bonyolítja le a forgalmat. A tehervonat beérkezése azonban egyrészt, míg kiderült, hogy a tehervonattal Kecskemét és Főeléglyázar között súlyos baleset tört.

A tehervonat utolsó kocsijának tengelye eddig ismeretlen okból eltört és a tehervonat mozdony mintegy 400 méteren keresztül maga után vontatva a törött tengelyű kocsit, amely a pályatestet súlyosan megrongálta. A balesetet a tehervonat mozdonyvezetője csak későn vette észre, amikor a mozdonyt leállította, a megrongált kocsit lekapaolta és befuott a kecskeméti pályaudvarra. A mozdonyvezető jelentésére Kecskemétre azonnal segítség indult a pályatestre, mely először eltakarította a 15 tonna liszettel megrakott kocsit, majd kétórás nehéz munkával helyrehozta a pályatestet.

Ósak ezért nem indálhattott útjára az esti gyorsvonat, amely 7 óra 45 perc helyett 11 órakor érkezett meg Szegedre. A baleset következtében természetesen késést szenvedtek a szembejövő vonatok

SCHMIDTHAUER-féle
Igmándi
A VILÁG LEGJOBB
KESERŐVÍZE
 EGYBEN GAZDASÁGOSABB IS, mert
 „Igmándi”-ből nem kell pohárszáma inni,
 negyed vagy félpohár elég szokott lenni.
KAPHATÓ MINDENÜTT
KIS ÉS NAGY ÜVEGBEN.

Az egészség A-B-C-jé
Legyen rendes emésztése,
Legyen piros-tiszta nyelve.

—**□**—
 „Igmándi”-viz gazdaságos,
 Mert pár ujjnyi már hatásos.
 Megkíméli Önt is attól,
 Hogy pohárszáma foggyasszon.

—**□**—
 Ha betegségi környezeti,
 „Igmándi”-viz megelőzi.

Győzött a Vidéki Blokk!

Marad a régi bajnoki beosztás — A szegediek nem játszanak a futballbajnokságról

Hallatlan nagy érdekeltől mellett tartották meg a DLASZ közgyűlését, melyen afelett döntöttek, hogy a jövőben kettős vagy hármas beosztás mellett játszanak-e a csapatok. A közgyűlés a Vidéki Blokk teljes sikerét hozta, amennyiben leadott 83 szavazat közül 50 a Vidéki Blokkra esett és csak 33-at kaptak a szegediek.

A határozat szerint a futballbajnoki beosztás marad a régi és elvetették a szegedieknek a hármas beosztásra vonatkozó tervét. Nem veszt részt az első osztályú küzdelemben az UTC és a Csongrádi AK.

A szegediek mindjárt a közgyűlésen kijelentették, hogy ilyen feltételek mellett nem hajlandók résztvenni a bajnoki küzdelemben és külön alosztályban fognak játszani és érmeikért fognak egymással megküzdeni.

A kerületi székhelynek Szegedről való át-helyezése ügyében még nem döntöttek. A történet után azonban már nem kétséges, hogy a kerületi székhely is átkerül Szegedre, amire az emlékeztetés KAC—KAC mérkőzés után égető szükség van a sport tisztaságának megvédése szempontjából.

Mai futballprogram

A KAC ma délután fél 6 órakor barátságos mérkőzést játszik a Dunaföldvári TSE-vel. Előzőleg a KAC II. játszik a KTE II.-vel.

Jönnek a bécsi futballisták

A bécsi rendőri futballcsapatának keszkeméti szereplése már biztosítva van. A rendkívül nagy játékerőt képviselő bécsi csapat f. hó 19-én játszik Keszskeméten és másnap valamelyik vidéki városban. A nagyszerű sportot igénylő mérkőzés iránt már most élénk az érdeklődés.

A keszkeméti MAV SE benevezett a bajnoki küzdelemre

Keszkeméti legfőbb sportegyesülete, a MAV SE benevezett a II. o. bajnokságba és nagy ambícióval indul az őszi szezonnak és bajnoki szezon kezdete előtt bemelegítő mérkőzéseket játszik a vidéken.

Ma Kiskőrösön játszik a csapat az ottani

Rendkívül olcsón vehet mindenféle

festék
 háztartási és pipere cikkeket
 kitűnő minőségben
Bódogné
 festékraktárban

Petőfi FC csapatával. A csapat a Nagyvillamásról indul a délutáni 1 óra 35 perces vonattal. Szerdán, Boldogasszony napján a KAC — Szolnoki MAV mérkőzés előtt a KAC II. csapatával játszik barátságos mérkőzést. 19-én Ceglédre rándul el a csapat, ahol az újjáélelt Jégldi Iparosok SE (volt CIK) csapatával játszik bemutatkozó mérkőzést. A hónap utolsó vasárnapján, 26-án Szentesen játszik a SZMTK jóképességi csapatával, mely a MAV-nak egyik legerősebb ellenfele lesz a bajnokságban, ha csak meg nem változtatják a tavalyi beosztást.

Kedden este fél 8 órakor a szokott helyen játékosértekezlet lesz, melyre az összes játékos megjelenését kéri az intéző.

Fújás
ASPIRIN
TABLETTAK
 A valódságról és jó-ságról a Bayer kereszt szavától, mely mincion csomagoláson és tablettán látható.

Gyógyszertárban kapható.

KORANYI

megnyitotta borbélyüzletét

Koranyi (Kronenberg) Dező, a KAC kiváló közepesátára a következő sorok közlésere kéri fel bennünket:

„Értesítem a m. t. közönséget, hogy borbély és fodrász üzletemet a Keszkeméti Takarékpénztár Egyesületi Szabadság-terti épületében a volt Bazsó-féle üzlet helyiségben megnyitottam.

Üzletemben pontos és figyelmes higiénikus kiszolgálást nyújtok, ahol úri fodrászatot és szakzerű női hajvágást is vállalok pontos, figyelmes és szakzerű kiszolgálással.”

Koranyi üzlete tehát, amint már jeleztük, megnyit. Tudjuk, hogy a jeles futballista éppolyan tanjember a futballnak és éppen ezé: nem-sik szerepét kívánunk neki önállósításá alkalmából, ha-nem hiszünk is, hogy a munka versenyében is meg fogja találni színterétét.

ERDEKES

- Az one ez a kutyá, uram?
- Nem, kérem.
- Erdékes, pedig meennyire hasonlít kedgyedre.

Varosi Mozi
 16 időben az utolsó előadás a Kertmözön
 1934. augusztus 12-én *vasárnap* negyed 4, negyed 6, negyed 8 és negyed 10 órakor.
LÁTVANYOS, ZENES FILMSZENZACIO!

RIÓI LÁNYOK
 (Carioca.)
 Főszerepben: Dolores Del Río és 500 repülő górl.

1934. augusztus 13—15. *Hétjén, kedden 8 és 9 óra Szombat 3, 6 és 9 órakor.* — Az első előadás rendező, a többi művés-kollegium felelősségével. — *Cak 16 éven felettieknek!*
 2 szenzációs film egy műsorban! — A hamisítatlan amerikai grand muzikolok királya! — 3 órányi előadásokban.

PANOPTIKUM
 Elejétől végig színes némdráma. — Kertész Mihály rendezése. — Gyönyörű színekben pompázó csodás felvételek, izgalmak, remegés, félelem, borzalom és gyönyörűség filmje! — Ezenkívül
CONRAD VEIDT
 mint
RASPUTIN

az „Asszonyok démona” című filmben. — Dörfits Kancelár betétele a Magyar Híradóban.

Kitakarítják a Gátérba vezető nyílt csatornát
 Több ízben adot helyet a *Keszkeméti Lapok* a Csongrádi-út környékén lakók (ezen panaszának, hogy a Gátérba vezető nyílt csatornáról kibúráttalan bűz árad ki).
 Tegnap megkezdte a nyílt csatornák tisztítás munkáját, amely több napig tart.

Ujból üzembe helyezik a Balázs-malmot

Sok hányattatás után újból létezik, megfelelő szerkeze került a Balázs-malom. Az új berendezésünk szerint teljesen átserelt a malmot és kitűnő minőséggel akarja a malom régi közönséget visszahoztatni.

Vallalkozásának jövőjét arra alapítja, hogy többesára szerint igen sok keszkeméti gazda örülne rá. Ma, amikor a keszkeméti búza is elérte 83—84 kilogramm fajsúlyt, minden gazda fokozottan megköszönja, hogy jó minőséget kapjon, a viszonyok pedig arra kényszerítik, hogy ott legyen, ahol a legelősebben szolgálnak ki. Egy szóval mondom a *Keszkeméti Lapok* munkatársak, hogy az ágazatgyári öröket három ki többellett még Kunszentmiklósa is elmennek.

A malomiparban meginduló verseny bizonyára a nagy malmokat is arra fogja serkenteni, hogy árban és minőségben teljes mértékben kielégítsék a gazdaságszadalmat.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

A néhai Muraközy Jenő dr. hagyatéká ügyében érdeklék kiskora tulajdonát képező, Kőszegben, a hármas határnál levő 43 hold fölterhűzött áruvesz ajánlat eladásra a 4929—1934. száma árverészi határozattal elrendeltetven, első árverési határidővel 1934. augusztus 12. második augusztus hó 15. napjának reggeli 9 órájra az árverészi közgyűlési hivatalban (II. em. 9. ajtó) kitűzött azzal, hogy az árverési feltételek keszkeméti város közgyűlési hivatalában alulírott közgyűléssel megtekintethők.
 Keszkeméten, 1934. évi július hó 16. napján.
 1932. *Dékány sk., árverészi közgyűlés.*

Kellermann József cégnél
 legolcsóbban vásárolhatók! Kat. bérház! Telefon 67.
Csillárujdonságok és rádiók

Iskolai értesítők

FELSŐ KERESK. FIÚSKOLA

Kecskemét th. város felső keresk. fiúiskolájának értektörője Hajnóczky Iván dr. igazgató szerkesztésében ismerleti az 1933—34. iskolai év történetét, a tanári kar értekes társulatának és iródnál munkásságát, az ifjúsági egyesületek: önképzőkör, gyorsírókör, sportkör, eserkészcsapat működését, a növendékek névsorát, osztályzatát, statisztikai adatait.

A sikerrel végzett növendékek pályaszázata: közlekedési 8, ipari 8, katona 8, banktisztviselői 4, jegyzői 4, kereskedői 3, posta 2, közigazgatásig egyetem 2.

Közlő az értektörő Csontó Lajos dr. tollából a Kecskeméti Felső Keresk. Iskolát Végzettség Szövetségének jelentését a szövetség Vöröss József ker. tan. isk. igazgatójának a kereskedőtanonc iskola elhunyt tanévi működéséről szóló értektörőjét.

Lebovics Márton

közvetítói irodája

értesíti a nagydíremű közönséget, hogy ingatlanok adásvételének és bérletének közvetítésével foglalkozik.

Ha tehát házat, földet, szőlőt akar venni, eladni, bérelni vagy bérbéadni, forduljon bizalommal irodámbhoz, én egész biztosan találom Önnek való vévőt, eladót, bérletőt vagy bérbéradót.

Több rendbeli belterületi ház alkalmi vétel gyanánt olcsón eladó.

7000 pengő értékű ház elcsereendő ugyanolyan értékű szőlővel.

Keresek megvételre valamely vasúttal, máshoz közel 2—3 hold földet.

Eladó kényszerítő körülmények miatt nagy olcsón egy hold gyümölcsös szőlő.

Irodám foglalkozik ezenkívül:

Üzletelhelyiségek vagy berendezett üzletek adásvételének közvetítésével minden üzleti szakmában.

Kieszközök hitelmeghosszabbításokat. Hitelügyletekben bármilyen irányú közbenjárás elvállalok.

Létrehozok társulásokot, vagy bármilyen üzleti egyeszéseket.

Ha üzleti gondolj vannak, keresse fel bizalommal irodámat, jó tanácsot, segítséget ajánlok.

Szíves bizalmat kér

mely físztellet
LEBOVICS MÁRTON
közvetítói irodája
Gáspár András-utca 3.
Ivoly Vásári-utca.

FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védőszer
legolsóbban
IZSÁK RT.
üzletében, Főtéren.



DICSÉRET ÉS KRITIKA A HIROS HÉTRŐL

A ZÜRICHI PRESSE ILLUSTRATION közel ezer lapban helyezett el felvételt a kecskeméti gyermekfelvonulásról

A Híros Hétfő sajtóiskerét nemesak riportok és lárcak igazolják, hanem fényképek és rajzok is. Napilapjaink és folyóirataink hasábjain betekintni az ittálkozunk ismerős arcokkal, épületeinkkel, gyümölcsplaciáj és pusztai felvételekkel. Valamennyi kép között legértékesebb azonban számunkra az, amelyet a gyermekfelvonulásról vettek fel és amelyet a zürichi Presse-Illustration közel ezer bel- és külföldi napi és hetilapnak bocsátott rendelkezésére

már közlirózva. Ez nemesak azért jelentős, mert a képtudósítóvállalat világgá röpitette Kecskemét hírnevét, hanem azért is, mert csak világeseményekről ad képet és a kecskeméti felvételt abban a sorozatban adta, amelyben Dollfus meggyilkolásán és Hindenburg halálán kívül egyetlen felvételtünk szerepelt a kecskeméti gyermekfelvonulást.

Ezt a nevezetes képet meg is örökítjük a Kecskeméti Lapok olvasói számára.



Az Uj Idő! mai számában Fedor Gyula szerkesztő emlékeztet meg a Híros Héten szerepelt kecskeméti emlékeiről. Cikkét azok a felvételek ővezik, amelyek az Idegenforgalmi Iroda által levél tájékoztatója szedett művészi csoportba.

Fedor Gyula megemlékezik a gyümölcsplaciáról, ahol — tudomásunk szerint — katona Zoltán dr. foglalnózó kalauzálta. Róla így ír: Nagyszépségsű a jegyzői út, kultúrleány a jevőbő! Ezt a szót azonban: uőrkő — olyan ahítatlal éjt ki, mint legkedvesebb írójának neve L. Tolzójójt.

A rokkant felvonulást a következő soros-

hon örökíti meg:

Első oszlop! palpit feketébe öltözött, szótlan, s szomorú öregek. Leteknek háromszázan. Valamennyi ról meg lehetne mintázni a magyar Mafér, Dolgorosa szobrait.

Második oszlop a fiatalok.

Harmadik oszlop: úzekek! lévák, buszar, úzer, régi wafferoedoktan, piros sapkában, piros nadrágban, pekesen, feszesen. Pattantyusok, szvalmazottai, vörösrődők, és két régi kőrös, aki toll tudósból fújja a lovassági dudát.

Negyedik oszlop: tolókoscs, bánán, eszónán, fél-szemmel, bérevez a rokkantak lelátóitól tanora.

Színesen írja le a továbbiakban bugacéj kirándulását franciákkal, angolokkal és néme-

Hátralékos könyveléseket

felolgozást, orleget, tarsus elszámolást elkészítnek és felülvizsgálják, könyvvizsgálat esetén mint ELENDSZAKERTŐK araszt, ésoláiban mi védjük meg.

HOFBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-körút 7.

Telefon: 89-7—57.

Fülöp Béla. vaskereskedésében

zámáncozott edény legolsóbban



szereshető be Szabódaag-ter 8. sz Gáspár András-utca 5. Telefon 11

AZ OTTHON ÉTTEREM

A LEGKELLEMESEBB ESTI SZÓRÁKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenyez. POLGÁRI ÁRAK! KITŪNŐ ITALOK

Majdnem feláron vehet fürdőruhát és nyári arukat Héjjas harisnyahából!

„JUNACI”

(NYILT LEVÉL VOLT MOLLINÁRY BAKATÁRSAIMHOZ)

Kedves Bajtársaim!

Július 30-án volt 56 évfordulója annak, hogy díszo errednek a Száva hídján áthaladva, Bosznia földjére lépett s ott át hónapig tartó küzdelem, küpálás, társasági, napok által megszerelt végre az év végén ott hagyhatta a görbe országot, ahol meguntatott má az egész világnak, ahogy nincs párja a Mollináry-bakának! Bevettünk össze 3600 Mollináryak viszártatunk 1700-ig... megelőzve bár, de törve nem!

Orvontól azt Nagy idő, kik azok, akik a mi évfordulón megértek, hiszen legutóbbiunk is legalább 22 éves volt és így ma 78 éves. Hányat vittek el azóta közülünk bá, kar, bokrok? Nem igen hiszem, hogy akadna még csak egy tiszti is közülünk, aki akkor ilyen rangban volt be. Jó 80 éveseknek kell lenni azoknak, de ha előveszem a tíznyi rangtáblánról tartalmozó füzetet, egyik névre sem mondhatok rá biztosan, hogy meg éljen van. Az én szárazomból, a 11-60 életem levo bajtársak közül csak Hartványi Imre ceglédi földbi, tokosról tudom, hogy életem van, a többi pedig már azóta por és hamu. Hol van a vitéz „Fülher úr Kósa”, a gráva „Freiter úr Nyári”, (kit „Égy mondorban” című könyvemben meg is ös-kítettem), a kurta kis, fekete Majsi, az öröké babozó Lipóczy s a többi jó humorú, kedvet soha el nem vesztő mollináry-baka, kik halálvesztől bátorággal mentek az ellenség jóvájáró Kákányi, Sebinyéni, Szarajevónál, Mokronál, Szenkovicseán s donítotték a csatákat, melyeket a többi erzedék mekedzettek de átladássaln bevezéren nem tudtak. Pedig milyen válogott, bátor és pászti tiszta magyar erzedék is voltak közöttük, a sári 52-esek, a somogyi 44-es rösselbákak, a 39-es lebrecek és sok más, mert hiszen Bosznia és Hercegovinát magyar vérrel végettük. A hódvessőség a nemzet erzedekét és vadászásztólaját mindenütt megkímélte, de jól lápták, a mi menzszeg egy sapka szívé volt, amit egy naplónemzünké vásárlattunk a bosnyákoktól. Milyen szavazva vitéz a baka a Prizidék kapitány úr nagy katonájának mindnaplón kifirő 3 bádog „pikóroz hást”, míg az ő boronyvidón valamikor volt, de az őszék kárpát közeli elfogvasztott bádogát bőven kijárt a kikötöttes és gúszbakötés.

Ha legalább valami méltánylat kapott volna hátsó-szögét és türelméjét a Mollináry-bak! Unepélyességek alkalmakkor összegyűjtöttek, hennaként is tartottak hozzáik „Junaci” megkötésével szerk nyelvi leszedekét, mert hiszen az erzed aktív tisztje meg vdták arról győződé, hogy a Mollináryak, amilyen fenyegetések, bizonyár, mind kitűnően tudnak szerköl, míg ők az erzedben vilátozt 19-15 is alatt sem tanultak meg magyarul annyit, hogy a legnyességgel annyiban érezték lehetek volna. Meg október 4-én is, mikor a mozkori esztalban elesett bajtársaim s barátjait hátsóztunk el ünnepélyesen, hármán is le jundektak lemmunket, de az erzedben nem volt egyetlen tiszti sem, aki a keeskméti ftköz magyarról csak egy szót is tudott volna szólni. (Melyik kománálban van az a Juh Naci zsidó, hogy három tiszti úr is kárpát útán). — kérdezte Lipóczy hegyesét köpve).

Vezre, mikor már indult köszöntöm, előváltott egy táborom, és elkállított magát: „Fők! Magyarok! — az gróf Szapary László volt, kit hadász-tájtárv Dobojár vertek át a bosnyákok a mi vadmunkes, Megszóllitásra 1800 tőrökölő tőr át a harsány „djen”, Bóvid beszéde alatt, melyet erzednekől előbeszárót, fölmelegedett a mellőzt szegény Mollináry-baka szíve.

Vitéz Bajtársaim! A világháborúban a Molnáry, erzed, — akkor már Alfons-baka — 20 000 hóvel áldozott az idegen érd-eknek. Az 1914—18-iki Molnáryak sennivel sem voltak rosszabbak az 1878-ikánál, de a „Hófer”-ek ekkor is gondosan ellátották a fi vitézségeket is a eseketk má, gasztáltak, kik erzednekét szókték át az ellen-séghoz, hogy azzal egyesítve ellenetek forduljanak, Ez már magyar szor.

Most, hogy újra összejöttök régi és új bajtársak, emlékeztetek meg ZUPOR, akik 55 évvel ezelőt a világhírt nektek megszeresték. Szedjétek össze azok neveit, jegyezzeitek fel életkörülményeiket és boessatottk közre egy kis füzetben. Nektek pedig azt kívánja, mind a két szemére megváltott új bajtársak, hogy mind éljétek meg a félrezedt evet, akkor emlékeztetek vissza a világháborúink átlatokat áttel borzalmaira.

Előssen bennetek a magyarok Istene!

Budapest, 1934. július 14.

DR. KACZJANI GÉZA

ny. min. tanácsos

1883-ig Mollináry-hadnagy, azontúl

1907-ig sz. k. v. honvéd hadnagy.

Füszerezület áthelyezés

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy üzletem II. Szent Miklós-utca 1. szám alól

Nagy-Tér 1. sz. alá (Régi posta) helyeztem át. Üzletemben állandóan raklárton tartok friss árukat. Címetem a nagyérdemű vásárlóközönség figyelmébe és pártfogásába ajánlván. Tisztelettel

CSUPOR BENEDEK

Kecskemét h város Központi Szeszifözede hirdetménye

Hullásalma szilva, barackefire átvétele folyamatosan.

1409

tekkel, akik valamennyien kórusban felelték a s-takoeszkázás és nyáronszül szíre után feladott kérdésre: hogyan érzik magukat? —Beneim! Pompasán! Szóa jobban! Jóvára visszatjövünk!

A Faragó Béla Árvaházról így ír Szébb a drága svájci inbízletlenül is Szébb, mert a gyermekek szobái magyar himnuszokkal vannak tele.

Kritikának talán nem is lehet nevezni a szegedi *Délmagyarország* cikkét a Hírös, Hét-ről. Legteljebb esikpedelősnék és közokozatlanságnak minősíthetjük ezt a közléményt, amely Tóth Béla dr. szegedi h. polgármester és Simkó Elemér dr. főügyész keeskméti látogatásáról számol be. A szegedi vendégek Sándor József dr. f. főügyész fogadta, kalautzolta és látta vendügni kártársi szeretettel, meleg szívűvességgel az érkező perelőt az elutazás pillanatáig. A Délmagyarország a figyelmet azzal nyugtazza, hogy a keeskméti főügyész dr. Márkus Istvánra kerestelje! és ezrel már jelzi is a cikk alpasságát.

A Szektőrök elragadtatással ír. Bugacell szemben némi féllekenység árul el. A róm. kath. gimnázium előtti terről azt írja, hogy „Szegedben kereken száz ilyen tér van.” Ez legalább annyira közéleti meg az igazságot, mint a cikk azon megállapítása, hogy a keeskméti „szabadteri előadás” Kodály dírlgált. Befelezésül megemlíti, hogy főügyészünk, aki udvariasnak és európaernek bizonyult, megígérte, hogy Szegedre átmegey tanuini *Az ember tragédiája* valamelyik előadására. E pillanatban nem tudjuk, hogy Sándor József dr. elment-e, tanult-e valamit Szegedben. Kiss Endre dr. polgármester mindenesetre széjjelézett Szegedben is mint nyitászó vendég, bizonyára alaposabban és nagyobb szeretettel szemlélődött, mint a Délmagyarország szemlétársá.

Keeskméti, amely tegnap közel 300 nézővel gazdagította *Az ember tragédiája* sikerét, nem kíván Szegeddel versenye kelní. Viszont nem hízhatja az elfogulatlan itélkezést a Hírös Hét rendezéséről a Délmagyarországra. Nekünk hivatalból kritikusunk *Féja Géza*, aki a *Magyarországban*, az ország nyilvánosságá előtt szöszelte le, hogy Szeged tanultal Keeskméttől. Lehet tudónni az egyik folyóirat kiténő szerkesztőjének azon a megállapításán is, hogy míg a Hírös Hét annak teljesítményvel, értékel itteni talajból nőttek ki, addig Szeged *Az ember tragédiájának* csak keretel nyújt Klebelsberg Kunó gróf élelmunkája révén, mert egy-beként szerzót, rendezőt, szíznést semmi sem köli Szegedhez.

Hofher ekék

tükörpáncél kormánnyal, velőgépek, borsajtók és az összes gépek alkatrészei gyári áron szereshetők be

Domjannál, Rákóczi út



Figyelem! Jön! Csak egy napra!

Őn még mindig kinlódik, szenved, pedig már mindenki tudja, hogy ha fáj a lába és könnyen fárad, minden fájdalomtól megmenti egy gipszmodell után készített lúdtalpbótét. Készíti:

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész és orthopedista Szeged, Oroszlán-utta 6. szám. Bendelet felvez f. hó 12. en (vasárnap) Kecskemeten Gudricza Jozsefnél Széchenyi-ter 6.

Orthopediai rendezéseit mindenkoron képesített szakemberről esköszölje.

Készít még művégtagokat, testgyenesítő gépeket, sérv és haskötőket, betegápolási cikkeket és orvosi műbutorokat.



KERÉKPÁR-, VARRÓGÉP,

gramofon lemez, gumik és javítás legolcsóbban

a KÖRÖSI-UTCÁN

PAPP SÁNDOR ÉS FIA

AZ UTOLSÓ RÁKÓCZI IVADÉK ISMERETLEN TÖRTÉNELMI EMLÉKEI KÖZÖTT

A Rákócziak útja Zrinyi Ilonától — Vietorisz Fülöpig — Egy trencsén-telpi válla kincsei — II. Rákóczi Ferenc ismeretlen arcképe — Hazahozták a „nagyaságos fejedelem» szívét...

Trencsén-telpe, 1934. augusztus elején.
(Copyright by Jób Póth.)

Színhagyott, kopott fotográfia hever előttem egy barokk asztalnak piros terítővel letakart lapján.

1907. október 27.

Kassa...

Most hozták haza Istambulból, a Szent Benérről elvezetett kápolnából a „nagyaságos fejedelemnek» hamvait, Gyászobdókat lenget az ősi szél. Ezek és ezek kísérik a kassai dombra a gyászmenelet.

A koporsót vivő hatos fogat mögött lépnekked díszmagyarban a Rákóczi nemzetség tagjai: a Széchenyi grófok, Tarnóczy, Sándor, Andor, Domokos és Ernő, aztán Erdődy Gyula gróf, Wolkenstein Oszvald, Ambrózy István gróf Malonyáról és Vietorisz Fülöp, eszárri és királyi kamaras, az egykori trencsén-telpi alispán fia...

Most itt ül velem szemben velem, a trencsén-telpi válla tagas szalonjában, a Baraeka felé vezető úton.

Kezében egy aranykötésű könyv: a családja.

Nagydízigényi leszármazottai Zrinyi Ilonának és I. Rákóczi Ferencnek.

A trencsén-telpei csondes villa folyosóinak falán az ősök képei fügnek. A Rákócziak. És az Aspremontok. Öreg metszetek díszítik a szobákat...

Történelmi idők levegője hullámok körülöttem. És... Jövőre lesz kerekén kétszáz esztendője, hogy a nagy fejedelem megszünt hollátit tenger mormolását Rodostóban... A Marmara-tenger partján...

Erről a kétszáz esztendőről mesélni Vietorisz Fülöp képei...

És könnyes szemmel ő maga is...

Szeretem a történelem lapjai között.

Fehér papírosan piros betűk, aranyos kötésben: a Rákócziak sorsa...

A családja gyökerein az ősök nevei: Zrinyi Ilona és I. Rákóczi Ferenc, Leányuk: Júlia, Kolostorba vonul Bécsben, onnan megszökik és Lipót eszárri beleegyezésével felesége lesz egy belga főúrnak: gróf Aspremont-Netherheim Gobert Ferdinándnak. Földöntült nagy szerelmek előzte meg ezt a házasságot, de Rákóczi Júlia leszármazottainak semmi kapcsolatuk nem akadt már a magyar históriával. Három generáció múltával férfira gon kihált az Aspremont-család, majd 1866-ban meghalt az utolsó Aspremont-lány: Mária, eszillagerkesztés és alapítványi hölgy, Erdődy György gróf hitvese. Az ő leánya Szkrbenyik Fülöp báró felsőausztriai helytartó felesége lett, Vietorisz Fülöp ennek a Szkrbenyieknek az unokája...

A falakon a Vietoriszok eszülői címere: két mezőben oroszlán áll, koszorút tart a kezében, jobb-
ról és balról eszillagok ragyognak és az oroszlán feje felett aranyos féthold...

Rajta kívül ősök emlékei...

Ebben a trencsén-telpei csondes villában csak

emlék van...

Az emlékekhez egykoron hatalmas dominonok is tartoztak... A ledénci uradalm, valamikor Rákóczi Júliáé volt, egymaga meghaladta a tízenket-
eret holdat. Aztán a rovniól bírtok... Ahol az utolsó Aspremont-szívet eltemették... Es itt nyugszik parkban Lorántffy Zsuzsannaé, Rákóczi György hitvese... Mindebből nem maradt meg más, csak egy csomó öreg bútor, vörös hársónyal bevont máltásizék, meg egy sereg kőn a falon, megkopott, aranyos biendel keretben...

Köztük egy ritka emléke:

II. Rákóczi Ferencnek egy ismeretlen arcképe az évszázadokból.

A festmény Bécsben készült, abban az időben, amikor Júlia az Urolina-nővérrel zárdájában már — a belga Aspremont gróf menyaszonnya volt. Életmetszésű álló kép a portré. Hosszu újjas vörös mente van a fiatal Rákóczin, magasszárú sarga eszima, háis hús firtükben hull alá okos fejére, jobbát a gazdag aranyoszással díszített óvde dugja, balja egy asztalon pihen. És mellette a buzonnyas. Nehéz, arannyal hímzett palást borítja a vállait, sarkantyú van a eszímáján. Finom metszésű ajkai mosolyognak.

Jóbból és balról egy eszű kép: az Aspremontok, Bisporszortó fehérré parókákban, eszipsék keztyűben és hársony kihajtott. Menyire markánsabb az I. Rákóczi Ferenc pánelus képe. Nagy bajuszal, villózó szemekkel. Jobbja a kardja markolatán.

A ledénci kastélyban egyszer megszállt nagy Rákóczi Júlia is — meséli nekem kiskövölő Vietorisz Fülöp. — A bírtokot nem vették el tőle, az ivadékról ivadékra szállt, amíg a nagyapám el nem adta egy morva ügyvédorszák. Schrebernek.

A kastély kincsei innen kerültek hozrának, a kastély most Rovina van. Ledéncen csak Rákóczi egykori váranak romjai merednek az égnék... Ezen kívül vannak még más Rákóczi-emlékek is, a lányomnál, aki *Walserkirchen* Vilmos gróf felesége és Brúncón lakik.

Családi okmányaink úlmóvó nagy rése azonban a *moszárwari* kastélyban maradt Szombathely mellett, ma az osztrák Burgundban. Ezt a bírtokot Kúbelik vásárolta meg, de már nem az ővé a kastély. Mi lett az emlékekkel, neem tudom.

Hesseni Amália portréja mosolyog szemem velem a falon, az asztalon *Héine egy dedlöt könyve*: „Buch der Lieder“...

Ezekben a szobákban minden a múlté... Meg az emberek is, akik itt élnek...

Jövőre hazahozták Rákóczi szívet

Megkérdeztem a trencsén-telpei villában a kamarás úrról.

— Hallottam arról a mozgalomról, amelynek eszje, hogy hazahozták a nagy fejedelem szívet Franciaországból.

Igen — felelt. Tudvalegben a Rákócziaknál eszadit szokás volt, hogy külön temették el a testet és külön a szívet. Rákóczi Ferenc is úgy végtelenkedett, hogy a szíve a franciaországi *Groboisban* kerüljön nyugovóra. Utolsó *Shyatsok* eleget is tetek. Bronz urnában egy kősztor oltárán pihent a nagyaságos fejedelem szíve, a kő sztor azonban a francia forradalom alatt a löngök meztelkei lett. Úgy mondják, hogy a romok a itt meg lehetne a urnát találni.

— Ki tudja?

— Az akció sok költséggel jár. Le kellene tembelni azt a groboisi házt, amely a kolostor helyén épült. Kutatni kellene. Ki fedezze a költségeket? Nekünk sajnos nincsen erre pénzünk... De bizonyára akad illetékes úrnak, amely törődik ezzel és talán elérhetjük, hogy a nagy fejedelem halálának kétszázadik évfordulóján eljuttatják a szívet is a kassai dombra, a holté melle.

Jób Jób

ORVOS és FOGORVOS

Dr. Székér Dalma rendel mindenféle betegeknek — Fájjalommentküli foghúzás és fogtömés, arany és porcellán fogsorok, gyulladással vérző foghús gyógyítása a legmodernebb módon. Mergő fogak megerősítése! — Quarefenezkeles. — Vervizsgálat.

MÉLYEN LESZÁLLITOTT ÁRAK!

Nagykörösi-utca 35/a. szám.

1038

CSAK A

SEBŐK

gallértisztítás és festés

a legszebb és a legtokeletesebb

SEBŐKNÉ, telep: Kiskaludly-utca.

Fióküzlet: Wesselényi-u. Tóth trafik mellett

Sertéstápszert (futor) Pekk eredeti olomzárolt csomagolásban.
Legjobb szappanfőző-szóda kapható a Kertész Dezső cégnél
Mákot, babot veszünk a legmagasabb napi áron.

Csillárnyidonságok megérkeztek! Vilányszerelési munkálatokat

Kertész Pál céghez, Arany János-utca 4. szám alatt felelősséggel leg- ARUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE. csőbbsen végzek.

HÍREK

1934 augusztus 12. Vasárnap. Katolikus G. 12. Klára. — Protestáns G. 11. Klára. — Izraelita: 2004 Elul Ros. Kh. 1. — Nap kel: 4 óra 50 percek, nyug: 19 óra 19 percek. — Hold kel: 6 óra 55 percek, nyug: 19 óra 04 percek.

1934 augusztus 13. Hétfő. Katolikus: 594 óra 8 kassa. — Protestáns: 596. — Izraelita: 2694 Elul Ros. Kh. 2. Nap kel: 4 óra 32 percek, nyug: 19 óra 17 percek. — Hold kel: 8 óra 01 percek, nyug: 19 óra 24 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: *Délnyugati szél, télen helgen zárt vagy szinatr. A hőmérséklet kövén napig változik, nyugaton a nappali felmelegedés valószínűleg kissé erősök.*

A **gyógyszertár** körül augusztus 10-15-ig Farkas Igné (Szabadság-ter), Csorba János (Vásár-utca), Bács Béla (Mezei-utca) gyógyszertára tart fügeleles szolgálatot.

Gabonatoszede. *(Éjfélok jelenti búdapesti tudósítók.)* A cibegői tozódón a buza határidős pincén zárlat (zárfelben az előző napji zárlat): októberre 12.92 (13.54). decem- berre 13.29 (13.90). májusra 13.66 (14.58). Liverpoolban októberre 11.63 (12.08), decem- berre 12.14 (12.60), májusra 12.48 (12.95).

Marad a tavalyi pótdó. *Kiss Endre dr.* polgármesternek a bélyegminisztérium városi osztálya felvitelről tárgyalási eredménye- ként a pótdó valószínűleg a tavaszi marad, vagyis 110 szálalék. Ennek megállapítá- sa után remélhetőleg rövidesen megérkezik a költészetük jóváhagyása. — Nagykörös költ- ségvetésének ügyében már döntött a bélyegmi- niszter, aki a pótdóit 74 százalékban állapít- totta meg.

Márcóze átutazott Kesztemén. *Már- cóze Géza* nyugvószobrában délután az autóbusszal átutazott városunkban. A néhány perces pihenőt Márcóze a Beretvásbán töltötte Kiss Endre dr. polgármester társaságá- ban.

Csillagbűvés. Pénteken este 10 óra után pár percet érdekes csillagbűvés volt látható. Az égbolt (szaknyutott) félen egy izonyörös, vakító fényű csillag tűtől végig s hosszú fénycsávát hagyott maga után. A szokatlan csillagbűvés körülbelül fél percig volt látható.

Az Izmándi vízen ősgyógyerő rejlik.
Mesterséges pótás.
Nem sikerült eddig.
A Vadásztársaság hírei.

A választmány határozata értelmében értesítém a Kesztemé- ni Vadásztársaság tagjait, hogy a nagyvad va- zászatnál a leventpuskák és az ehhez ha- sonlító kisbűbű golyós puszkák használatát nem engedjük meg a választmány, ilyen puszkát tehát a nagyvadra eserköző vadász nem is vehet magával. A nagyvad vadászatát a választ- mány eskák is szokásos rendes öbűmérettű, megadóztató golyós puszkával engedni meg- űgyszüntet a választmány határozata értelmében öbúakra eserközni a szikrai is bűgaci területen is, a vadór jelenlétében lehet, kinek az engedélyt a eserközés megkezdése előtt át kell adni. Előnk.

Kérem az állami nyugdíjasokhoz. Felhívom az összes állami nyugdíjasok közal- kalmazottakat, hogy a most sajtó alatt levő Keszteméni Gyűjtőtanban valk közlés végett ne- veltek és lakiminként velem levelezőlapom mi- nént előbb közölni sziveskedjenek. Tisztelettel dr. Bodócs Géza, Csongrádi-utca 40. sz.

A keszeméti katonazenekar nagy si- kere Nagykörösön. A keszeméti katonaze- nekar a múlt vasárnap fénves sikerrel szere- pelt a nagykörösi Cifrakörnél. A katonaze- nekar 19-3n ismét hangversenyt ad a szom- szédos városban.

A Gazdasági Gözmalom kedvezményes fűrdőjejei ismét kaphatók lapunk kiadó- hivatalában.

Idégség fejtiás. ámatlanság, reggeli rosszullet, levertség, hágyadtság, szűdes este- ben a természetes **„Ferenc József”** keserű- víz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarkor nagy részét azonnal megsű- ntel, az étvágyt erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét. Orvosi szakfőkintekeny megfigyeltek, hogy a **Pe- renc József** víz öregemberek betegségeinél és neurasthenikus bajainál is mindig megbiz- hatóan és kellemesen felejt.

Nagykörös és Félégyháza hadakozása. Nagykörös a múltkorban rossz néven vette, hogy Félégyháza a gyümölcstermelés terén egyetlen fel- vállalással Kesztemét jelölje meg és Nagykörös- tég sem említette. A nagykörösi sajtó felháborí- tott ezen és evődik ekkiben fordult Félégyháza felé, mely most a Félégyház Hírfap útján a kö- vetkezőképpen válaszolt: *„A 191 ves Félégyháza kora elterelne 40 éves telekszámlával órái lepte- kéll találhatná a 30 éves lélek-vám alatt stagnáló 700 éves öreg Nagykörösöt. Nálunk nem születik 5, 10 s 16 évből forjti, 3 lábi eszike s mas hasonló zsvet- nyet, nálunk nem találunk a városba által kikövepösben 300 éves kövost, amelynek kikéle- sít Nagykörösön szírvárongra lesik. Mi nem írjuk bele az újságba, ha 40 fokos hőhullám dúl, de meg azt sem, ha az hólya meg az orgona, meg a jó lsten egy illatos természetny másodszor, vagy mit kedvével szomzsuzkúdnál most állító- lag megtörtént. harmadoször nyilk, Emlekünk, hogy az országos sajtó hozta azt a szenzáció: Nagykörösről, hogy ott április 21-én kalásza s-vökent a roz, hogy ott a gyümölcsök most másodoszr is termest hoznak. Nálunk a gyóvák nem hordák el a eszikeit, vagy ha el is vesznek egy parát nem adjuk le a tsvírta írodunk. Mi nem adjuk le az sem, ha az ósviroza július 31-én kívénzrik. Mi az ilyen eseményeket, ha megtör- ténik is, egyszerűsen tudomásul sűk a meg- legnyobók úborka szomban sem hozuk sem a város, de megkevdése az ország tudomására. Nem tartjuk Félégyházat az ország közepének, de tartjuk Döbveszterevye egyik legtorlatalmasabb és legtelevet löbb városának, melynek a nene a nagykörösi földnél havtárványot mértékben roz- szalab, ilany homokom is hirdeti a magyar élmá- karakat.”* — Az úgyesen megsekeresztet valás- biznyára vagy felhíntéft fog kelteni Nagykörösön, mely — mi tagadás — valóban a fenti híre- nyet iparkodik magára terelni az ország figyelmét. Nem lehetetlen, hogy az idézett cikk hadüzenet- jelént a kel város között és a jövőben már nem Nagykörös és Kesztemét, hanem Nagykörös és Félégyháza hadakozásáról fogunk hallani.

NAGY ÁR

A s írástól megkérdezi a ház egyik vendége: *Mibe került ez a zongora?*
— Itthoni nyugalmazott. — Ínzzott a léányos felett.

Értékes találmány. Mindenki tudja, hogy mily megbízható szer az Aspirin. fejfé- jársnál, megfulladás, rheuma és mindennemű eredeti fájdalom, ellen. Számos utánzata van, melyek azonban részben eszékévdés ha- tásúak, sokszor pedig kellemtelen mellékhatá- sokat fejtenek ki. Az Aspirin-tabletták való- ságságt az eredeti esmagolással és a tablettá- kon látható Baker-keresztűről ismerjük fel.

Sokan megcsodálják a körösi 1878 Héjjas brisnyagyózt új kirakattal, ahol nem csak a rendezés, tünik fel a nézőnek, hanem legelőször az, hogy a fenti cég az összes nyári arukat *maiden feláron árusítják*, míg a kös- tel tart.

Német leányinternátus
Közép-, szűk és főiskola bentlők és fűbllétko LEANYOK RENZERE. Kötelező tárgyalási nyelv: német. Tanulmányi felügyelet, korrepetálás, zens. spori, idegen nyelvek. Naponta ósvári bösesg étkész. Merskelt árak. — Prospektus köszzelget küld az *Ipszagótyok: Budapest, VIII., Luther-utca 1/a., II. 8. Telefon: 335-85.*

— A Szent István héten ünnepi díszben várja az ország minden Meiml-főköztele ke- lves látogatóit. A keszeméti Meini Gyula főközlet különösen nagy sülyt helyez e héten zsvés látogatóra, amelyre ezúttal tisztelettel megkéri.

A nyaralás a test pihenője. hogy a szervezet új erővel felkeltassa munkáját. De a teleknek és a szellemnek is szüksége van ilyen pihenőre, amit tel- lezősen lehet nyújtani. *Magyar Uraszorgony Lapja* Regényt akar olvasni. *Magyság Asszonyom!* A ma- gyar tródalom legkövőbb két regnyalkodásán zsvonykörödi. Elbeszéléssel fűd szörkörtök. A magyar iródalom legszób alkotásait olvashatja. Olas- tanulások szörkörtökéik kiköt kíván? Anya: ezek szob lenne. *Magyság Asszonyom*, hogy egyrészt megemlésetől a másikk meg is igen gyók olassni. Gyermekeink óhajt szörkörtökéik és óvtató olvas- mányt adni! Ott a *Magyar Uraszorgony Lapja* kü- lön nyemlékelhet. Lépest akkor tartja a dívt fejfűléseivel! A *Magyar Uraszorgony Lapja* szűn évátméleketnél külön kulzat nem is találhat Szeret kösözünkáni! A lap kézimunka mellétele, er- net és pandomoskod. Háztartás és recept, kozmetikai és egyéb vorok az élet minden kis megnyváulás- ban nélkülözhetetlenek. Illustrációi szenzációak. Ha pedig lelki problémák vannak, *Magyság Asszonyom*, forduljon bizalommal a lap szerkesztői iizemethe. Mindenesetre kérjen ingyenes mutatónyvsmiót a lap kiadóhivatalától Budapest, VI., Jókai-utca 37.

Azstma és szívbetegség. mell- és tüdő- baj, görvény- és angkorék, a bör megbetege- dései és furunkulózis eseteiben a mindig kel- lemese hatású természetes **„Ferenc József”** ke- serűvíz a emésztőszertornál alapsan kitisz- títja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.

Keszteméti tá. város adóhivatalától.

VI. ker. 106/1934. sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
A 4560/1931. sz. M. E. rendelet értelmében arany pengőben értéktő 3678 P. — fillér körössé tartozás és jár felében a végrehajtási jegyközzé 1—69 tétel alatt felvett különböző szabótörök foglaltatású le- azók a 900/1927. sz. P. M. dekrét 63. 71. §-ai ér- telmében nyilvános árverésen eladatnak.
A lefoglalt ingóságok becsirteke 1099 pengő.
Az első árverés helye és ideje: Városi anyagrak- tár, 1934. augusztus 14-én d. e. 9 óra.
A második árverés helye ideje: Városi anyagrak- tár, 1934. augusztus 24-én d. e. 9 óra.
Arverési feltételek:
1. A lefoglalt ingóságok az első árverésen csak akkor fognak eladatni, ha becsirtekek legalább a háromnegyed része megtérítetik.
2. A második árverésen azonban a lefoglalt ingo- ságok a becsirtek háromnegyedén alól is a legtöbbet ígérők mindenk estre eladatnak.
3. Az árverési vételár, valamint az utána járó vé- telítéletek is az utána járó pottiteltek keszpméhen előre fizetendők.
Kesztemét, 1934. augusztus 11.
716 *Olvasatlanul utárász aa, végre.*

Kiadó azonnal vagy november 1-re 4 szobás országli lakás, gyönyörű parkkal, verandával. mellékhelyiségekkel. Csongrádi utca 36. Érte- kezni lehet naponta d. u. 3 órától. 1229

Nem érdemes élni
ha még a lakásában sem telik öröme
de ha meghal -gat bennünket

és nálunk szerzi be biztosraajárlást, olcsó- árban és a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett, akkor

nyugodtan alhat.

Bútoriparosok árértékessítő r. t. Kesztemét, Nagykörös-u. 22

Férfi-öltönyre való maradék szövetek

fel árban kaphatók a Magyar Áruszakokban Kecskemét (Kette-plom-köz) az úri öltönyök mérték szerint, hozott anyagból és versenypécs szerint készült.
▶ Részlete is. ◀

Jól vacsorázhat és szórakozhat a következő nyári vendéglőben!

BERETVAS

KÁVÉHAZ — ÉTTEREM.

Az OTTHON Étterem

PAZAR KERTELYISÉGE

a legkellemesebb szórakozóhely.

Kitűnő ételek és italok!

Minden ünnep- és vasárnap dűbben katonazenével
Polgári árak! Zene!

LICHTNECKERT GERGELY

KASZINÓ ÉTTERME

(VOLT HOMOK)

Előrangú konyha, amely a legkényesebb ízletést is kielégíti. Kitűnő italok!

CIGANYZENE!

SZEKTÓ VENDÉGLŐ

Kellemes szórakozóhely!

Elsőrendű konyha! — Kitűnő italok!

CIGANYZENE

délután négy órától záróráig

A Bagolyvár vendéglő

mindenkit örömmel vár!

Kitűnő vacsorák és italok! —

— Elsőrendű ciganyzene!

Jól multhatunk! 1451

Az ARANYBÁRNY vendéglőben

Kitűnő borok! — Elsőrendű magyar konyha! —
Pezsgő!

CIGANYZENE!

NŐI KISZÓLGÁLÁS

NE MENJEN NYARALNI!

Töltse szabad idejét a

VÁROSI KIOSZK

árnyas kertelyiségében!

Hűdég italok! — Elsőrendű konyha!

ZENE!

Eladó föld. Kerekegyháza határában, a vasúti állomással szemben 20 kat. hold szántó, szőlő, gyümölcsös eladó. Érdeklődni lehet Lajmászner, Deák Ferenc-nél. 1862

Vetőbúza eladás. A ref. egyház gondnokságában 84 kg.-os fajmúltú bánkúti vetőbúza van eladó. Értesítés kapható az egyházi pénztárban. 1864

Fiatál kovács — vagy lakatossegéd állandó munkára és egy tanuló felvételt! Tóth Lajos lakosnál, Csudalán-ú. 30. sz. 694

Eladó egy könnyű szemeskeci és több fedéres parasztköci. Diófaronként veszek. Vizekoldi-ú. 9. 715

Lakatos szerszámok és szerszámgépek eladók. Szarvas-ú. 3. Ugyanott egy nagy magángörle is eladó. 719

Két szobás lakást keres. mellékhelyiségekkel és istálló használatú fix fizetéses állami tisztviselő. Cím a kiadóban.

2 szoba. konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás istállóhasználatú kiadó. Érdeklődni lehet H. Kálmán király-ú. 3. sz. alatt. 712

Páratlanul gazdag választék LEVÉLPAPIROKBAN a Kultura könyvkereskedésben

Fehér és színes levélpapírok többen és dobozban, dús választékban, A LEGFINOMABB KIVITELBEN, szolid árakon

Meghívó

A Kecskeméti Szőlőgazdák Gyümölcs- és Zöldsegetermelő s Feldolgozó Szövetkezete f. hó 19-én d. e. fel 11 órakor Szeghely-ter 6. sz. alatti helyiségben tartja

évi rendes közgyűlést.

melyre a f. részvénytulajdonosokat ezúton biztelelten meghívja.

Tárgyszorozat:

1. Jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatók jelentése.
3. A lefolyt 1933. év zárómádatásának előterjesztése, a mérleg megállapítása, a felügyelő bizottság jelentésével kapcsolatban.
4. A felmentvény megadása.
5. 12 igazgatósi tag választása, 3 évre szóló megbízatással.
6. 1 felügyelő bizottsági tag választása, 2 évre szóló megbízatással.
7. Indítványok.

Ha a közgyűlés határozatképtelenség miatt megtartható nem volna úgy az alap-sabályok 24. §-a értelmében f. hó 20-án d. e. 11 órakor a tagok számára való tekintet nélkül fog megtartatni.

A zárszámadás vonatkozó mellékleteivel a Szövetkezt Szeghely-ter 6. sz. alatti helyiségben a f. részvénytulajdonosoknak betekintés végett rendelkezésre áll.

Kecskemét, 1934. augusztus 5.

1866 Az igazgatókósa.

Borshordók

legrövidebb törfyföldnél készítele ársáti rakás mintá. triak literenként fix fillér. kevesed háttér. haktár literenként fél fillér-ir eladók. Gärtner Simon és Fia. Irada Budapest. Vízvár-ú. 23. eladási rakár: Dobány-ú. 77. 1608

Kárpalítók bútorokat, kényelmes fotelet, rekámt. ágymébetét, szelion, fotel, ág-különlegességet, legmegbízhatóbb minőségben, legújabbakban árban készítek. — Stefkó József, Koháry-ú. 1. — Javításkokat alaposan és gyorsan készítek. 692

Kiadó üzlethelyiség Arany Janos-ú. 7. sz. a. Ertekezni lehet ugyanott. Azonnal elfoglalható. 711

Zálog-édulát. aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek: óra- és ókszerjuttak nagyon olcsón, állással. **VÖRÖS GÁBOR, Rákóczi-ú. 91** (törvényesék mellett).

Nagyszaludó felelet keresek szarkási 9 hold szőlőbme. Mátvási-ú. 9.

Motorszerelő és gumijavító tanonekét fizetéses felvezetném. Reismann Autóüzem, Batthyány-ú. 36. sz. 1889

Égy kereszettel vorkárr! anyadszó és választási malacok eladók. 719

Az **Artuforgalom** faúsi nagy összekötetésekkel és ismerettséggel rendelkező üzletszerzőkkel magos javadalmasráll keres. Jelentkezni lehet Nagykörsi-ú. 2. 1. em. 1892

Kiadó azonnalra is egy szép egyszobás utcai lakás jószágártással, ivóvízzel kúttal. Kínizati-ú. 7. 718

Kétszobás utcai naps. egyszobás lakás nov. 1-re kiadó nagy előszobával, eselészhobával és mellékkeliséggel, Nagy kert, kitűnő ivóvíz. III. Széchenyi-város 49. 717

Szobaléni keres azonnalra magányos özyvegasszony. Jó fizetés és ellátást ad. Jelenkezni ma, vasárnap délután 2—4-ig. Horog-ú. 6. sz.

Eladó Bórháson 8 hold búzatermő föld. Garaczi János úr szomszéd-árogában. Ertekezni lehet Budapest-ú. 29. 1881

Háromszobás lakás azonnalra kiadó Nagykörsi-ú. 27. szam alatt. Ertekezni lehet a ház felügyelőjénél. 1882

Kiadó 86 kazátrális hold szántó és kaszáló föld Szent Mihály napjottal. Ertekezni Széchenyi-tasár 12. szam alatt, mely ház eladó. 1883

Konvencióskertész. Jó bizonyítvánnyal és legálibb egy nagyobb oláddal rendelkező konvencióskertész keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1884

Előadó villanyes-illár és egyéb villanyesgötes-tek, úri szobák keményfafo, éjjeli szekrény, művészi képek, kiskönyves asztalka, kerki pódok és leselő, elkötözés miatt olcsón eladók. Csáki-ú. 12. sz. 1886

890.1934. szám.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

19.551/1934. számú polgármestri határozat alapján a városi közkörház nyilvános versenytárgyalást hirdet 1934. szeptember hó 1-től 1935. évi február hó 28-ig szükségessé és az alatt részletezett körülményre megadott tért és tejemékek szállítására.

Napi 200 liter tej, havi 40—50 kg. teavaj, havi 20—30 kg. túró és havi 40—50 liter tejfél.

A szükséges mennyiség naponta lesz megrendelve a azt szállító tartozik naponta legkevesebbel reggel 7 óráig a kijelölt helyre szállított.

Csak szabályszerűen kiállított, aláír. pecséttel lezárt sárbelten borítékban érkezvelet és körülmény jó állapotban beadott ajánlatok vétettek tárgyalás alá. Az ajánlatok a városi közkörház igazgatójának ajánlat. a 890/1934. számú versenytárgyalási hirdetésben kiírt tej és tejemékek szállítására" felirattal kell jelölni.

A szállítási feltételek a városi közkörház iródkjában a hivatalos értekezlet alatt megkaphatók.

Az ajánlattevők a végleges döntés megtörténteig kötelezettségben maradának.
Az ajánlatokat a városi közkörház iródkjában folyó évi augusztus hó 24-ik déli 12 óráig kell benyújtani. Kecskemét, 1934. augusztus hó 9-én.
Dr. Szarvas Andrást a k. közkörházi ig. főigazg. vs. 713

